

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

19-81 НОЯ. 34.2

Мурманск

Газета №

О РЕПЕРТУАРЕ НАШЕГО ТЕАТРА

346

Мурманский драматический театр открыл свой второй сезон прекрасной пьесой Горького «Егор Булычов и другие». Открытие сезона этой постановкой делает честь театральному коллективу. Сейчас мне, как зрителю, хочется высказать несколько пожеланий по дальнейшему репертуару. Он не плох. Но один существенный недостаток, к сожалению, присущий многим периферийным театрам, есть в этом репертуаре.

Если не считать комедии Лопе де Вега «Собака на сене», в репертуаре нет ни одной комедии, ни одной веселой вещи. В комедии нуждается советский зритель, он хочет лиричарадостного смеха, веселого отдыха. Не даром сейчас объявлен конкурс на комедийный фильм.

Почему наш театр не включил в свой репертуар комедий Гоголя, Островского, Грибоедова, Мольера, Шекспира? Почему не наметил к постановке ни одной советской комедии? Об этом стоит пожалеть и над этим надо задуматься. Мы уверены, что инколышши Мурманска, да и впрочем были бы признательны театру, если бы он поставил бессмертную «Женитьбу» Гоголя, одну из комедий Островского, не говоря уже о «Генриэде» и «Горе от ума».

Мы знаем, что комедии играть очень трудно, но тем больше будут заслуги у театра, если он решится поставить в этом сезоне комедийный спектакль, учти пожелания мурманского зрителя.

Д. ГРИНЕР.